

CITTÀ DI CASTELFRANCO VENETO Provincia di Treviso

Prot.n. del

> Ai Sigg. Componenti della Commissione Consiliare I "Urbanistica, Edilizia Privata, Sport, Scuola, Associazioni"

> > LORO SEDI

Ai Sigg. Capigruppo Consiliari

Al Sig. Assessore all' "Urbanistica, Edilizia Privata, Patrimonio, Partecipate"

Al Sig. Dirigente del Settore Edilizia Privata ed Urbanistica

LORO SEDI

p.c. Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale
Al Sig. Sindaco
Alla Sig.ra Vicesindaca
Al Sig. Segretario Generale

LORO SEDI

Ai Sigg. Messi per la pubblicazione all'albo on line Al Ced

SEDE

OGGETTO: Convocazione Commissione Consiliare I "Urbanistica, Edilizia Privata, Sport, Scuola, Associazioni"

La Commissione Consiliare I "Urbanistica, Edilizia Privata, Sport, Scuola, Associazioni" è convocata per il giorno lunedì 22 maggio 2023, alle ore 18:30, e si terrà nella sede municipale, presso la sala consiliare, per la trattazione dei seguenti argomenti:

Settore Servizi di Staff Ufficio: Segreteria Consiglio, Giunta segreteria@comune.castellianco-veneto.tv.it tel. 0423 735 581/576

Responsabile del Procedimento: dott. Ivano Cescon



- APPROVAZIONE VARIANTE PARZIALE AL P.I. AI SENSI DELL'ART. 4 COMMA 3 DELLA L.R. N. 14/2019. VARIANTE CREDITI EDILIZI DA RINATURALIZZAZIONE ANNO 2023.
- 2. RICONOSCIMENTO DEL RILEVANTE INTERESSE PUBBLICO DELLA PROPOSTA DI ACCORDO PUBBLICO PRIVATO AI SENSI DELL'ART. 6 L.R. 11/2004 PROT. 54065/2020.
- 3. RICONOSCIMENTO DEL RILEVANTE INTERESSE PUBBLICO DELLA PROPOSTA DI ACCORDO PUBBLICO PRIVATO AI SENSI DELL'ART. 6 L.R. 11/2004 PROT. 33000/2020.

La pubblicità della seduta verrà assicurata mediante l'accesso contingentato del pubblico e mediante diretta streaming sul sito istituzionale.

Cordiali saluti

Il Presidente della Commissione Consiliare I

